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Letošní ročník Dnů evropského dědictví proběhne o víkendu , kdy se otevřou zajímavé
soukromé i veřejné památky, včetně těch, které nebývají běžně přístupné nebo jsou
otevřeny jen příležitostně.

Vaším průvodcem po objektech zpřístupněných MČ Praha 1 bude orientační mapa, která je ke
stažení zde, nebo bude k vyzvednutí v infocentru MČ Praha 1 – Vodičkova 18.

Na Dny evropského dědictví se v Praze chystá bohatý program plný zajímavých míst a aktivit pro
všechny věkové skupiny.

Program zahrnuje – Prohlídku zahrady u domu U Censorů – Nachází se v ulici U Obecního dvora.
Tato zahrada je obohacena unikátním štukovým reliéfem na barokní zdi, za jejíž obnovu získala
Městská část Praha 1 ocenění. V celorepublikovém kole soutěže Památka roku 2023 získala 2. místo
v 1. kategorii pro projekty do 2 milionů korun. Kostel sv. Karla Boromejského ve Vlašské ulici –
Kostel bude během akce otevřen pro veřejnost. Spolu s ním bude zpřístupněna také nově obnovená
klášterní Léčebná zahrada sv. Josefa, kde si návštěvníci mohou užít klidné prostředí a krásnou
přírodu. V rámci prohlídky Vojanových sadů bude možné nahlédnout do interiéru kaple sv. Terezie
z Ávily. Dětský vláček na Slovanském ostrově – Pro malé návštěvníky je připravena
nezapomenutelná jízda dětským vláčkem Český lvíček. Každý kdo si vyzvedne „Orientační mapu“
vydanou Městskou částí Praha 1 a prokáže se jí strojvedoucímu vláčku ve dnech 7. a 8. září, může
využít jízdu zdarma.

Akce slibuje skvělou příležitost poznat historická místa Prahy, užít si krásné zahrady a udělat radost
dětem jízdou vláčkem. Určitě si nenechte ujít tuto jedinečnou příležitost k prozkoumání kulturního
dědictví a relaxaci v srdci města!

Informace k akci Dny evropského dědictví na MČ Praha 1 – Věra Hrubá, tel. 221 097 438,
vera.hruba@praha1.cz

Detailní informace o letošním ročníku Dnů evropského dědictví po celé ČR naleznete na:

www.historickasidla.cz
www.ehd.cz

Městská část Praha 1 děkuje vlastníkům památkových objektů za jejich zpřístupnění a
spolupráci v rámci Dnů evropského dědictví.
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